

## ДО ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ ЛИЦА



**Относно:** Обществена поръчка, с предмет: *“Доставка на зимно и лятно работно облекло и зимни и летни обувки за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд на работниците и служителите на „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД – Благоевград, разделена на 2 (две) обособени позиции*

### УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В отговор на отправен въпрос от заинтересовано лице по повод обявената процедура „публично състезание“ по реда на част V, глава 25, раздел II от ЗОП с горепосочения предмет и на основание чл. 180 от ЗОП, даваме следните разяснения по документацията за участие:

#### ВЪПРОС:

„.... 1. В Техническата спецификация за Обособена позиция №1 в т. II за изделието Зимно яке е записано, че трябва да бъде изработено от плат 100 % памук – 240 гр./кв.м., а за изделията Зимен полугащеризон и Зимен елек е записано, че трябва да бъдат изработени от плат 100 % памук – 250 гр./кв.м.

Въпрос: Моля, Възложителят да уточни дали не е допусната техническа грешка относно грамажа на плата за изработка на Зимен полугащеризон и Зимен елек?“

#### ОТГОВОР:

В Техническата спецификация не е допусната грешка относно грамажа на плата за изработка на Зимен полугащеризон и Зимен елек. И двата артикула трябва да бъдат изработени от плат 100 % памук – 250 гр./кв.м.

#### ВЪПРОС:

„.... 2. В условията за участие и провеждане на процедурата в т.4.5 е записано: „...Всички документи трябва да са с дата на издаване, предшестваща подаването им с предложението не повече от 3 месеца или да са в срок на тяхната валидност, когато такава е изрично записана в тях“

Въпрос: Моля, възложителят да разясни кои документи има в предвид, тъй като сертификатите за типово изпитание на обувки нямат определена дата на валидност, а ново изпитване се прави само ако има промяна в конструкцията на изпитваното изделие или в стандарта, на който то трябва да отговаря!

#### ОТГОВОР:

Изискването на Възложителя по т. 4.5 от условията за участие и провеждане на процедура „публично състезание“ по реда на част V, глава 25, раздел II от ЗОП и указания за подготовка на офертата, се отнася за всички документи, с които участниците доказват съответствието си с критериите за подбор. Във връзка с конкретно поставения въпрос по отношение на издаваните от акредитирана лаборатория протоколи за типово изпитване на работни обувки, моля да се има предвид, че възложителят ще приеме за доказателство за съответствие с критериите за подбор и представянето на

протокол/и от типови изпитания, издадени в срок по – дълъг от 3 месеца преди датата на подаване на предложението, стига същите да се отнасят за предлаганото изделие и да не е налице промяна в конструкцията или промяна на стандарта, на който трябва да отговаря.

### **ВЪПРОС:**

„... 3. В Техническата спецификация т. П.6.4 т. „е“ е записано: „...Протоколи от изпитване на образци от акредитирана изпитвателна лаборатория за предложените работни облекла и работни обувки.“

Въпрос: Моля, Възложителят да разясни следното:

- За облеклото от Обособена позиция № 1 какви протоколи трябва да се представят – протоколи за изпитване на основния плат или такива за изпитване на образците. Ако е необходим протокол за изпитване на готовите образци, то моля, да бъде уточнено какви параметри трябва да бъдат изпитани;

- За Летни и Зимни обувки (мъжки/дамски) за инкасо – за които изискването е да са категория О1, която не е защитна и същите не подлежат на сертифициране.“

### **ОТГОВОР:**

#### **Относно работното облекло от Обособена позиция №1:**

**В отговор на поставения въпрос, обръщаме внимание, че същия касае съдържанието на Техническата спецификация т. П.6.4 т. „д“, където Възложителят ясно и точно е заложил изискване за представяне на следните документи:**

„...д) Протоколи от изпитване на **образци** от акредитирана изпитвателна лаборатория **за предложените работни облекла и работни обувки.....“**

,т.е. изискването е отнесено не към основния плат, от който е изработено работното облекло, а към готовите изделия. Параметрите, които трябва да бъдат изпитани са както следва:

#### **За работно облекло, съответствие с:**

- БДС EN 340, или еквивалент – защитно облекло. Общи изисквания;
- Линейни размери и показатели – БДС EN 1773 или еквивалент;
- Стабилност на размерите при пране – БДС ISO 5077, или еквивалент;
- Здравина на шевовете – БДС EN ISO 13935-1;2:2002, или еквивалент;
- Качество на изработката – БДС 10644-80, или еквивалент;
- Коефициент на линейно запълване – прахопропускливост БДС12825-75, или еквивалент и прахопоглъщане БДС10596-84, или еквивалент;
- Шевни конци - съгласно БДС и действащите европейски стандарти;
- Ципове – БДС 13457-86, или еквивалент;
- Копчета – съгласно БДС и действащите европейски стандарти;
- Ластик – БДС 4435-82.

#### **Относно Летни и Зимни обувки (мъжки/дамски) за инкасо:**

Изискването на Възложителя е да бъде представен документ, доказващ съответствието на предлаганите изделия с Техническата спецификация.

С уважение

**ИНЖ. РОС**

Управител

Чл. 4 от ЗЗЛД

Във връзка

**А**

с чл. 226 от ЗОП

и канализация” ЕООД – Благоевград